

Consultas Realizadas

Licitación 406350 - Adquisición de Muebles y Enseres para la Universidad Nacional de Concepción

Consulta 1 - Item 6 - Item 15 - Item 20

Consulta	Fecha de Consulta	12-05-2022
Favor adjuntar imagen referencial		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2022
BUENOS DÍAS. NO SE PUEDEN ADJUNTAR IMÁGENES. POR FAVOR SI NOS ESCRIBEN A ESTE CORREO uncaadmin@gmail.com		

Consulta 2 - Item 1 - Item 24

Consulta	Fecha de Consulta	12-05-2022
Solicitamos imagen referencial. Para la fabricacion de las patas se refiere a 0.15cm de diametro? ¿Eso se refiere a caño metalico? favor aclarar si la estructura seria fabricado en caño metalico o madera		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2022
Buenos días no se pueden adjuntar las imágenes referenciales favor si nos escriben a este correo uncaadmin@gmail.com para poder responder a las consultas		